



Infractorul Ștefan Manolache din Iași și oamenii lui își racolau clienții printr-o aplicație care este folosită cel mai des de către copii



WWW.BZI.RO
13 noiembrie 2024, 5 lei



Iată momentul în care Petronela este spulberată de tren la Podu Iloaiei. Imagini de pe camerele de supraveghere!

Urmărire ca în filme pe străzile din Iași! Sergiu Coșnerenco a furat un BMW nou-nouț dintr-o spălătorie și a gonit pe străzile din oraș. Era beat și nu deține permis de conducere



A fost urmărire ca în filme pe străzile din Iași. Un bărbat de 32 de ani a furat un BMW dintr-o spălătorie și a gonit pe străzile din Iași. Polițiștii au apelat la metoda „năvodul” pentru a-l opri pe individul, de loc, din Scânteia

Sergiu Coșnerenco a reușit într-o seară să-și treacă în CV o colecție impresionantă de infracțiuni. După ce a consumat alcool, a observat într-o spălătorie un autoturism marca BMW (produs în 2024). Mașina i-a furat ochii, dar și mintea. Nu s-a putut abține și s-a urcat la volan.

A gonit pe străzile din Iași, dar polițiștii i-au fost pe urme. Oamenii legii au apelat la metoda „năvodul” (au organizat filtre în mai multe zone din oraș), iar în cele din urmă l-au prins la scurt timp. Polițiștii au rămas surprinși. Individul era beat și nu avea permis de conducere. Polițiștii l-au condus la audieri și l-au dus la o unitate medicală pentru a i se preleva probe biologice în vederea stabilirii alcoolemiei.

Urmărire ca în filme pe străzile din Iași: individul, prins prin metoda „năvodul”

Reprezentanții IPJ Iași au făcut câteva precizări legate de acest incident. „Polițiștii Biroului Rutier Iași efectuează cercetări în cadrul unui dosar penal, întocmit sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de furt calificat, conducerea unui vehicul fără permis de conducere și conducerea unui vehicul sub influența alcoolului. Din investigațiile efectuate până în prezent, s-a constatat faptul că, în dimineața zilei de 10 noiembrie a.c., un bărbat de 32 de ani, din comuna Scânteia, ar fi sustras un autoturism de pe raza municipiului Iași și l-ar fi condus, fiind depistat de polițiștii Biroului Rutier Iași. În urma verificărilor efectuate, s-a constatat faptul că bărbatul nu deține permis de conducere. De asemenea, bărbatul a fost testat cu aparatul alcooltest, rezultând o valoare de 0,60 mg/l alcool pur în aerul expirat, acesta fiind condus la o unitate medicală, unde i-au fost prelevate mostre biologice de sânge, în vederea stabilirii alcoolemiei. În baza probatorului administrat în cauză, la data de 10 noiembrie a.c., bărbatul a fost reținut de polițiști, pentru 24 de ore”, a precizat

Ioana Bîlea, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) Iași. Urmăriți de polițiștii ieșeni au fost, în trecut, și doi motocicliști.

Sergiu Coșnerenco a fost arestat preventiv, pentru 30 de zile

Pe 11 noiembrie, Coșnerenco a fost prezentat, cu propuneri legale, Judecătoria Iași, instanță care a dispus arestarea sa preventivă pentru 30 de zile. „Admite propunerea de arestare preventivă formulată de Parchetul de pe lângă Judecătoria Iași, în dosarul de urmărire penală nr. 12358/261/P/2024, cu privire la inculpatul Coșnerenco Sergiu Marian. Dispune arestarea preventivă a inculpatului COȘNERENCO Sergiu Marian, pentru săvârșirea infracțiunilor de: furt calificat și infracțiunii de conducerea unui vehicul fără permis de conducere pe o durată de 30 de zile, începând cu data de 11.11.2024 și până la data de 10.12.2024, inclusiv”, se arată în decizia judecătorilor din Iași. După urmărirea ca în filme pe străzile din Iași, individul s-a ales cu multe probleme pe cap.

Dragoș SAVIN

Câștigă zeci de mii de lei lunar, dar nu este niciodată de găsit în spital! Medicul Daciana Brănișteanu îi neglijează pe bolnavi: „Sunt în aeroport”



Medicul Daciana Brănișteanu, șefa Secției Clinice de Dermatovenerologie din cadrul Spitalului Clinic CF Iași, câștigă zeci de mii de lei lunar, dar nu este niciodată de găsit în spital. Medicul îi neglijează pe bolnavi, care așteaptă cu orele ca doctorul să se prezinte la spital

Daciana Brănișteanu câștigă zeci de mii de lei lunar, dar nu este niciodată la Spitalul CF Iași

Mai mulți bolnavi sunt revoltați de nepăsarea cu care au fost tratați de dr. Daciana Brănișteanu, șefa Secției Clinice de Dermatovenerologie din cadrul Spitalului Clinic CF Iași. Medicul este și cadru didactic în cadrul Universității de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” Iași, statut de care profită pentru a lipsi din spital.

„Nu vine niciodată la spital, nu e de găsit. Pacienții stau și o așteaptă cu orele. Inventează mereu că e la UMF, dar ea ar trebui să fie dimineață în spital”, a declarat un angajat din cadrul Spitalului CF Iași.

Reporterii BZI au contactat-o vineri, 1 noiembrie 2024, pe dr. Daciana Brănișteanu. Deși era ora 10:35 și medicul ar fi trebuit să fie la spital,

șefa Secției de Dermatologie era în aeroport.

„Sunt în aeroport acum, nu pot să vorbesc”, a declarat dr. Daciana Brănișteanu.

Marti, 12 noiembrie 2024, reporterii BZI s-au prezentat la Secția de Dermatologie pentru a discuta cu dr. Daciana Brănișteanu. Aceasta nu era însă nici de această dată la spital. Precizăm că medicul era așteptat la cabinet și de alte persoane.

„Doamna profesor Brănișteanu nu este la spital, este la UMF, cu studenții. Nu știu când o să ajungă, vă dați seama că nu mi-am permis să o întreb acest lucru. Dacă sunteți de la presă, mi-a transmis să vă spun să ieșiți din clinică și o să vă chem eu când vine dânsa”, a declarat asistenta șefă Mihaela Ciobanu. Câteva ore mai târziu, reporterii BZI au încercat s-o contacteze telefonic pe dr. Daciana Brănișteanu, dar medicul a respins apelul.

Soții Brănișteanu au obținut în anul 2023 venituri de peste 100.000 de euro

Daciana Brănișteanu, șefa Secției Clinice de Dermatovenerologie din cadrul Spitalului Clinic CF Iași, a câștigat în anul 2023, pentru activitatea prestată în cadrul unității medicale, 127.099 lei. De

la UMF Iași, medicul a încasat 162.688 de lei. Soțul Daciane Brănișteanu, Daniel Brănișteanu, este șeful Secției Clinice de Oftalmologie de la Spitalul CF Iași. Daniel Brănișteanu a încasat în anul 2023 salarii, de la Spitalul CF Iași, în valoare de 127.099 de lei, iar pentru activitatea didactică din cadrul UMF Iași a obținut venituri în valoare de 130.402 lei. Daciana Brănișteanu a obținut 132.000 de lei venituri din chirii, aceeași sumă fiind obținută și de soțul său. Daciana Brănișteanu a obținut 373.223 de lei venituri din dividende SC DermaLux SRL și 88.129,50 lei venituri din dividende SC DermaLine SRL. Dr. Daciana Brănișteanu a obținut și 136.319 venituri din dobânzi. Daniel Brănișteanu a obținut din dividende aceeași sumă ca soția sa, iar din dobânzile bancare a obținut 170.207 lei. Deși îi neglijează pe bolnavi, în iulie 2024 medicul a primit titlul de Cetățean de Onoare al Municipiului Iași. De altfel, și cu prilejul celei mai recente aniversări, Daciana Brănișteanu a fost felicitată de Mihai Chirica, urările fiind postate mai apoi de medic pe pagina sa de Facebook. Daciana Brănișteanu câștigă zeci de mii de lei lunar, dar nu este niciodată la Spitalul CF Iași, bazându-se că nimeni nu o va trage la răspundere.

Iată momentul în care Petronela este spulberată de tren la Podu Iloaiei. Imagini de pe camerele de supraveghere! Interzis pentru cei slabi de înger



Momentul în care Petronela, tânăra de 22 de ani, a fost lovită de tren la Podu Iloaiei a fost surprins de camerele de supraveghere. Femeia nu a avut nicio șansă după ce a fugit direct în fața locomotivei. Nici până acum nu este clar ce a vrut aceasta să facă

Imagini înfiorătoare. Momentul în care Petronela, tânăra de 22 de ani, a fost ucisă de tren la Podu Iloaiei a fost surprins de camerele de supraveghere din gară. Pe înregistrarea video se observă cum aceasta aleargă și ajunge în fața locomotivei care circula cu viteză. Nu a avut nicio șansă. Rănile pe care le-a suferit au fost incompatibile cu viața. Din câte se pare, Petronela a

încercat să traverseze în fugă, dar nu a observat trenul. Cu o clipă înainte de a fi lovită pare că încearcă să se ferească, dar a fost prea târziu.

Petronela, tânăra de 22 de ani lovită de tren la Podu Iloaiei, nu a avut nicio șansă

Mai multe persoane au cerut ajutorul autorităților după producerea accidentului feroviar. Din păcate, medicii ajunși la fața locului nu au putut decât să declare decesul. Tânăra ajunsese la Gara din Podu Iloaiei pentru a-l aștepta pe bunicul ei care urma să ajungă acolo, cu trenul. Nu a mai apucat însă. În mediul online au apărut mai multe înregistrări video de o duritate extremă, în care apare trupul tinerei. Martorii au fost șocați. Trebuie precizat că extrem de puține persoane scapă cu viață după un accident feroviar. Chiar în urmă cu câteva zile, la intrare în Iași, o altă femeie a fost lovită de tren. A suferit mai multe leziuni, dar a scăpat cu viață. Aceasta se află internată la un spital din Iași, sub atenta supraveghere a medicilor.

Polițiștii au deschis un dosar penal

Polițiștii ieșeni au deschis în acest caz o anchetă și urmează să stabilească modul în care s-a petrecut accidentul feroviar în urma căruia a murit tânăra în vârstă de 22 de ani. „La data de 8 noiembrie a.c., în jurul orei 13:15, polițiștii Secției Regionale de Poliție Transporturi Iași au fost sesizați despre un accident feroviar produs în Gara Podu Iloaiei. Din cercetările efectuate, a rezultat faptul că o tânăra de 22 de ani ar fi fost acroșată și accidentată mortal de trenul 6441 care circula pe ruta Iași – Mărășești. În cauză, a fost întocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de ucidere din culpă și a fost dispusă efectuarea necropsiei pentru stabilirea cauzei decesului”, au precizat reprezentanții Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) Iași. Trupul neînsuflit al tinerei a fost transportat la Institutul de Medicină Legală (IML) Iași pentru efectuarea necropsie. Din cauza neatenției, Petronela, tânăra de 22 de ani lovită de tren la Podu Iloaiei, nu a avut nicio șansă.

Lucian SAVA

SĂLI DE EVENIMENTE

**66 CAMERE
2 APARTAMENTE**

**RESTAURANT
PUB
LOUNGE**

WWW.GRANDHOTELTRAIAN.RO

Infractorul Ștefan Manolache din Iași și oamenii lui își racolau clienții printr-o aplicație care este folosită cel mai des de către copii. Au încercat să se ascundă de procurori, dar fără reușită

Infractorul Ștefan Manolache din Iași și oamenii săi au folosit o aplicație pentru discuțiile interzise cu clienții, care este folosită în special de copii. Modul cum au încercat aceștia să lucreze, fără a fi prinși, este de-a dreptul halucinant

Ștefan Răzvan Manolache, fiul consilierului județean PSD Mircea Manolache din Iași, cunoscut și drept „infractorul cu pistol”, s-a folosit în afacerile sale ilegale de o aplicație care este folosită, în general, de copii și mai rar de adulți. „Snapchat” este o aplicație de mesagerie multimedia, folosită la nivel global, și cei mai mulți utilizatori sunt minori, deoarece se deschide direct în cameră, având posibilitatea de a te fotografia cu niște filtre de animale, împărtășind practic niște momente amuzante cu prietenii. Dar, cu toate acestea, aplicația menționată poate fi un real pericol, fiindcă din ce în ce mai mulți infractori se folosesc de ea pentru a comite infracțiuni, pentru că una dintre principalele caracteristici ale aplicației „Snapchat” este că imaginile și mesajele sunt de obicei disponibile doar pentru o perioadă scurtă de timp, înainte de a fi inaccesibile destinatarilor lor.

Infractorul Ștefan Manolache din Iași și oamenii lui își racolau clienții printr-o aplicație care este folosită cel mai des de către copii

Ștefan Manolache, fiul consilierului județean PSD Mircea Manolache din Iași, a decis să își învețe oamenii cu care făcea afaceri ilegale cum se folosește această aplicație, pentru a comercializa droguri într-un mod mai sigur, fiind chiar el „actorul” principal. Acesta a crezut că poate duce în eroare procurorii la nesfârșit, dacă mută discuțiile acolo. Chiar dacă nu a reușit, părinții ar trebui să verifice telefoanele copiilor și timpul de utilizare al aplica-

ției, fiind un pericol major. În această afacere ilegală a fost implicat Ștefan Manolache, fiul consilierului județean PSD Mircea Manolache, Dragoș-Andrei Spiratos și Tudor-Constantin Ernilă, iar detaliile despre cum au făcut fiecare pas în această combinație ilegală sunt parcă desprinse din filme. Conform rechizitoriului, faptele au fost comise în martie – mai din anul 2017. Astfel că, în data de 12 martie 2017, Andrei Spiratos a avut o conversație rapidă, telefonică, cu Ștefan Manolache, prin care și-au dat un semnal să se vadă. Andrei Spiratos era DJ la diferite petreceri, unde mixa muzică electronică, petrecere la care se consumau și droguri, iar întodeauna în cadrul apelurilor telefonice se foloseau de cuvinte din această categorie, pentru a nu da nimic de bănuț. Aveau, practic, un limbaj codat.

Ștefan Manolache: „Hai, ai!”

Dragoș Spiratos: „Urcăm boxele pe scări! Acum am ajuns la mine”

Ștefan Manolache: „Coboară atunci!”

Dragoș Spiratos: „Cobor acum”, conversația purtată de cei doi.

La scurt timp, aceștia s-au văzut în apropierea locuinței, iar după întâlnirea cu Ștefan Manolache, fiul consilierului județean PSD Mircea Manolache din Iași, Dragoș Spiratos, ia legătura cu un client de-al său și îi transmite să intre pe aplicația „Snapchat” pentru a discuta.

5 polițiști sub acoperire au fost „clienții” lor fideli. Le-au vândut zeci de droguri, fără să știe cine sunt

În data de 20.02.2017, oamenii legii au dispus autorizarea investigatorilor acoperiți, Bobo, Dumitros, Giorgi, Coco și Adrian, și colaboratorilor Dodo, Marius și Cornel pentru a se infiltra în rețeaua celor trei inculpați, Ștefan Manolache, fiul consilierului județean PSD Mircea Manolache din Iași, Dragoș-Andrei Spiratos și Tudor-Constantin Ernilă, ca să cumpere droguri. Prima achiziție a fost făcută de către „Dumitros”, prin intermediul colaboratorului „Cornel”, în luna fe-



bruarie, anul 2017, două pastile de ecstasy (MDMA). Ulterior, în martie 2017 a mai făcut încă 4 achiziții în 4 tranșe diferite, rezultând 10 comprimate ecstasy, mai apoi, în aprilie 2017, încă 12 pastile și în luna mai 2017, 10, rezultând un număr total de 34 de comprimate ecstasy vândute polițiștilor sub acoperire.

Oamenii legii au menționat faptul că o mare parte din drogurile vândute de către Dragoș Spiratos au fost de la Tudor Constantin Ernilă, din Olanda, introducându-le în țară prin trimiteri poștale. Dar, sursa principală de aprovizionare a tânărului a fost Ștefan Manolache, care îi aducea „canabis”. Tot oamenii legii au observat faptul că în toată această activitate infracțională Dragoș Spiratos era coordonat de către Ștefan Manolache, fiul consilierului județean PSD Mircea Manolache din Iași.

„Astfel, s-a observat faptul că inculpatul Spiratos Dragoș-Andrei era coordonat și instruit în activitatea infracțională de către inculpatul Manolache Ștefan Răzvan, relația și întâlnirile dintre aceștia fiind marcată de clandestinitate, iar pe lângă comunicarea telefonică codificată și evazivă pe care o purtau, foloseau aplicații de tip chat pentru a evita interceptarea discuțiilor pe care le purtau. Cei doi se întâlneau în mod frecvent, tranzacțiile având loc, de regulă, în interiorul autoturismului utilizat de inculpatul Manolache Ștefan Răzvan sau la locuința inculpatului Spiratos Dragoș-Andrei, unde locuia cu chirie, fără forme legale”, se arată în rechizitoriul.

Beizadeaua Ștefan Manolache încearcă să scape de pușcărie

Dragoș Andrei Spiratos și Tudor Constantin Ernilă și-au recunoscut faptele de care au fost acuzați, finalizându-se procesul. Dragoș Spiratos a primit 2 ani și 6 luni de închisoare, dar cu suspendarea executării pedepsei pe durata unui termen de supraveghere de 3 ani, iar Tudor Constantin Ernilă, de 6 ani și 4 luni de închisoare. Însă, Ștefan Manolache, fiul consilierului județean PSD Mircea Manolache, a negat și s-a dispus dosarul, fiind abia începutul. Acesta își dorește să „fenteze” pușcăria, dar probele împotriva lui nu sunt deloc subțiri. Cel mai probabil, mai sunt doar câțiva pași până când și Ștefan Manolache, fiul consilierului județean PSD Mircea Manolache din Iași, va primi o condamnare. Urmează și reaudierea martorilor, deoarece se va readministra probatoriul în cazul infractorului Ștefan Manolache. În cazuri similare, alți consumatori și traficanți de droguri erau arestați preventiv, până la finalizarea anchetei, însă rețeaua lui Manolache este încă în libertate din 2017. Să fie vorba de o spagă grea sau doar de amenințări tipice familiei Manolache? Acest lucru nu se poate ști cu exactitate, dar având în vedere probele grele atașate dosarului de trafic de droguri în care este implicat Ștefan Manolache, fiul consilierului județean PSD, pușcăria pare tot mai aproape de infractorul Ștefan Manolache.

Peste 400 de ieșeni au primit ajutorul de încălzire. Dosarele se mai pot depune până în martie 2025

Începând cu data de 2 octombrie 2024, ieșenii pot depune dosarele pentru ajutorul de încălzire la sediul Direcției de Asistență Socială Iași. Până la data de 12 noiembrie 2024, peste 400 de persoane care au îndeplinit condițiile au primit decontarea consumului de căldură. Cetățenii mai pot beneficia de ajutorul pentru încălzire și pot transmite documentele necesare la Direcția de Asistență Socială Iași. Este important de știut că persoanele interesate pot depune dosarele până, cel târziu, la data de 20 martie 2025.

Până în prezent, peste 400 de ieșeni au primit ajutorul de încălzire

În cadrul Direcției de Asistență Socială Iași, 433 de ieșeni și-au depus dosarele pentru ajutorul de încălzire, din luna octombrie 2024 până în prezent. Luminița Munteanu, directorul DAS (Direcției de Asistență Socială Iași) a transmis faptul că cetățenii își pot depune dosarul în fiecare lună, până în data de 20 martie 2025.

„Dacă dosarele sunt depuse până pe 20 ale lunii, atunci ajutorul de încălzire va fi decontat și pe luna respectivă. Ajutorul este acordat timp de 5 luni, în perioada noiembrie 2024 – martie 2025. Dacă dosarul este depus în ziua de 21 a lunii, atunci ajutorul va fi primit din luna următoare. Ajutorul nu se acordă retroactiv. Dosarul se poate depune în fiecare lună, în funcție de cum se încadrează în condițiile impuse. Dacă oamenii își depun dosarul doar pentru luna martie 2025 și o fac până pe data de 20, vor primi ajutorul doar pe luna martie 2025. În acest interval, dacă există modificări ale veniturilor și persoana respectivă se încadrează în condiții, își pot depune dosarul”, a declarat Luminița Munteanu, directorul Direcției de Asistență Socială Iași.

Pentru a putea beneficia de ajutorul de încălzire, ieșenii trebuie să aibă un venit care să nu depășească suma de 1.386 de lei pe membru de familie și 2.053 de lei pentru persoanele singure. De asemenea, ajutorul este acordat în funcție de veniturile pe care le au ieșenii. Persoanele singure care au venituri de până la 200 de lei vor primi maximul de ajutor, iar

la un venit total de 1.280, vor primi minimul, adică 25 de lei, compensarea procentuală fiind de 10 la sută. Totodată, nu există limită de vârstă pentru ieșenii care doresc să obțină ajutorul de încălzire.

„Ajutorul de încălzire este alocat atât de la bugetul de stat, cât și din bugetul local al Primăriei Municipiului Iași. Dacă o persoană singură are un venit de până la 200 de lei, va fi compensat 100 la sută și va primi 250 de lei, venitul maxim lunar”, a adăugat Luminița Munteanu, directorul DAS.

Care sunt condițiile pe care ieșenii trebuie să le îndeplinească pentru a primi ajutorul de încălzire?

Ieșenii care doresc să primească ajutorul de încălzire trebuie să îndeplinească o serie de criterii. Aceștia nu ar trebui să aibă un venit mai mare de 1.386 de lei pe membru de familie, iar 2.053 de lei pentru persoanele singure. De asemenea, cetățenii care doresc să obțină ajutorul pentru încălzire nu ar trebui să dețină imobile sau terenuri intravilane cu suprafața de peste 1.200 de metri pătrați în zona urbană sau de peste 2.500 de metri pătrați în zonele rurale. De asemenea, nu trebuie să dețină autovehicule cu o vechime mai mică de 10 ani sau depozite bancare. În momentul în care cetățenii ajung la sediul Direcției de Asistență Socială pentru a cere ajutorul de încălzire, aceștia sunt consiliați de către un inspector care îi informează cu privire la criterii. Astfel, până în prezent, nu au existat dosare respinse.

„Sunt persoane care nu se încadrează pentru ajutorul de încălzire, cei mai mulți nu se încadrează din cauza veniturilor. Veniturile nu ar trebui să depășească 1.386 de lei pe membru de familie și 2.053 de lei atunci când vorbim de persoană singură. Alte condiții sunt: să nu aibă depozite bancare, mașini mai noi de 10 ani, imobile și terenuri. Fiecare beneficiar care solicită ajutorul este consiliat de un inspector, acesta le spune exact care sunt condițiile. Ajutorul de încălzire se acordă în luna decembrie, pe toate cele 5 luni, iar ajutorul se ridică de la casieria



Direcției de Asistență Socială”, afirmă directorul Direcției de Asistență Socială din Iași, Luminița Munteanu.

Peste 400 de ieșeni și-au depus dosarul de ajutor de încălzire, de la

începutul lunii octombrie până acum. Toate dosarele de până acum sunt în plată, iar cetățenii își pot depune dosarele în fiecare lună, până pe 20 martie 2025.

Felicia FASOLĂ

BLACK FRIDAY
REDUCERI PANĂ LA -90%

iasi.iuliusmall.com

IULIUSMALL

ATTRIUS DEVELOPMENTS S.R.L., Iași, str. Palas nr. 7A, 422/486/2017, RO 371.60477

LOC DE MUNCĂ

Fermador SRL angajează electrician întreținere în cadrul Abatorului de păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai multe detalii, va rugăm sa ne contactați la numărul de telefon: 0232.222.111.

PUBLICAȚIE DE VÂNZARE

Subscrisa EuroBusiness LRJ S.P.R.L., cu sediul în Mun.Iași, Str.Zorilor, nr.11, Jud. Iași, în calitate de lichidator judiciar al debitoarei DECO PLAST CONSTRUCȚII S.R.L., desemnat prin Sentința nr.72/15.02.2024, pronunțată de Tribunalul Iași, Secția a II-a Civilă de Contencios Administrativ și Fiscal în dosarul nr. 5803/99/2021 (nr. format vechi: 254/2021), în conformitate cu prevederile Legii nr.85/2014, privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență, coroborat cu prevederile Codului de Procedură Civilă, în măsura compatibilității, organizează licitație publică competitivă, cu strigare, în data de 18.11.2024, ora 15:00, pentru valorificarea următoarelor active mobile:

Denumire;	Preț de pornire licitații (EUR,fără TVA)
Autoutilitară Iveco-Fiat ZETA 50.9;	938,00
Autoutilitară Fiat Ducato;	2.816,00
Autoutilitară Iveco Daily/50C13K;	4.688,00
Autoturism Opel Vivaro/X83/CC11;	4.040,00
Autoturism Toyota Hilux Invincible A/T;	19.476,00
Autoutilitară Mercedes-Benz Sprinter 312D;	2.837,00
Bunuri mobile care se vând doar împreună, în bloc:	11.524,00
Remorca Wiola W2;	426,00
Autoutilitară Mercedes-Benz ATEGO 970.25/ATEGO 1218;	4.757,00
Autoturism Dacia Logan AC Break/KSDOM5;	444,00
Cupă 800 mm clasa 7.1-9.5 tone;	162,00
Cupă taluzare 1400 buldoexcavator;	198,00
Mini încărcător Bobcat 753 ;	1.001,00
Pachet sobă Koph od10 roșu;	92,00
Încărcător frontal Zettelmeyer (DEFECT);	1.200,00
Mai compactor CV70 H;	1.000,00
Multifuncțional laser monocrom;	75,00
Pompă electrică;	158,00
Stingător SM6;	17,00
Cameră qsmart ultra;	134,00
Cameră supraveghere;	28,00
Chiuvetă;	2,00
Combipercutor;	205,00
Cupă 350 buldoexcavator;	159,00
Cupă 400;	157,00
Cupă 400 mm-clasa 4-5.2 tone;	164,00
Cupă trapezoidală;	226,00
Frigider;	6,00
Încărcător;	50,00
Laptop Huawei 14 fhd;	137,00
Laptop matebook;	121,00
Led tv;	18,00
Led tv;	18,00
Mașină găurit;	29,00
Motopompă ape curate;	42,00
Motonealtă Husqvarna;	63,00
Nivelă optică;	60,00
Nivelă optică;	56,00

Nivelă optică;	124,00
Rotopercutor;	78,00
Scară cu trei tronsoane;	8,00
Scaun birou;	6,00
Sistem lanț în 2 brațe;	87,00
Sistem ridicare cu 4 brațe din lanț;	16,00

Prețurile nu includ TVA. În cazul în care la licitația din 18.11.2024, nu se va reuși valorificarea tuturor bunurilor mobile aparținând debitoarei, se vor organiza noi ședințe de licitație, în aceleași condiții, în data de 25.11.2024, 02.12.2024, respectiv 09.12.2024, ora 15:00, la sediul lichidatorului judiciar. Persoanele care pretind vreun drept asupra activelor ce urmează a fi scoase la vânzare, au obligația, sub sancțiunea decăderii, să facă dovada acestui fapt până la data de 17.11.2024, 24.11.2024, 01.12.2024, respectiv 08.12.2024, ora 12:00, la sediul lichidatorului judiciar. În conformitate cu prevederile art.91, aln.(1), din Legea nr. 85/2014, bunurile înstrăinate de administratorul judiciar sau lichidator, în exercițiul atribuțiilor sale, sunt dobândite libere de orice sarcini, precum ipoteci, garanții reale mobiliare sau drepturi de retenție, de orice fel, ori măsuri asiguratorii. Documentele de participare la licitație, respectiv garanția de participare la licitație vor fi depuse cu cel mult 1 zi lucrătoare, până la orele 16:00, înainte de data ședințelor de licitație. Modalitatea de valorificare a activelor este licitație publică, cu strigare, competitivă, conform Regulamentului de vânzare aprobat în cadrul Adunării Creditorilor din data de 08.11.2024. Pasul de licitație stabilit este de 5% din prețul de pornire al licitației, conform Regulamentului de vânzare aprobat în cadrul Adunării Creditorilor din data de 08.11.2024. Garanția de participare la licitație este în valoare de 10% din prețul de pornire a licitației, pentru fiecare activ mobil în parte, sumă ce va fi depusă în contul de lichidare al debitoarei DECO PLAST CONSTRUCȚII S.R.L., nr.: R092BTRLRONCRT0493660101, deschis la Banca Transilvania S.A. Garanția de participare va fi depusă în lei la cursul BNR din data plății. În cazul câștigării licitației garanția se constituie avans, iar în caz contrar se va restitui licitantului. Dovada consemnării va fi atașată ofertei de cumpărare, până la termenul stabilit pentru vânzarea la licitație publică. Vizitarea și prezentarea activelor se va programa în conformitate cu prevederile legale în vigoare, la data programării vizitei, cu acceptul lichidatorului judiciar, la locul în care acesta se află. Lichidatorul judiciar va permite accesul ofertanților care vor achiziționa caietul de sarcini, doar în prezența unui reprezentant al acestuia și la solicitarea scrisă prealabilă însoțită de o programare în acest sens. Reprezentanții lichidatorului vor furniza toate informațiile suplimentare disponibile către cei care au achiziționat caietul de sarcini. Detaliile privind documentația necesară în vederea participării la licitația publică și modul de organizare a licitației, precum și descrierea bunurilor mobile supuse procedurii de valorificare sunt expuse în Caietul de Sarcini care include Regulamentul de vânzare și de organizare a licitației și care poate fi achiziționat on-line de la lichidatorul judiciar. Potențialii ofertanți au obligația achiziționării caietului de sarcini, aceasta fiind condiție obligatorie privind participarea la licitație. Prețul caietului de sarcini este de 595,00 lei, TVA inclus, plățibili în contul lichidatorului judiciar EuroBusiness LRJ S.P.R.L., nr.: R093BUCU1031215949892RON, deschis la Alpha Bank Iași. Informații suplimentare se pot obține de pe www.lrj.ro, la tel: 0728.786.452, 0729.292.746, mail: vanzari@lrj.ro, office.is@lrj.ro, manuel.stoica@lrj.ro.

Susținut de

FORȚA
DREPTEI

Petru MOVILĂ

Camera Deputaților

Comandat de Forta Dreptei Iași, realizat de VelvetPress SRL, cod mandatar 1124-0022



8-30 NOV

Vino acum, totul se termină rapid!

BLACK FRIDAY



Caută-ți repede
mărimea în magazine!
palasmall.ro

NOUL GLA.

Complet dinamic.

Solicită un test drive la Casa Auto Iași



Mercedes-Benz

GLA| WLTP: Consum de combustibil combinat: 5.2 - 8.3 l/100 km | emisii CO₂ combinate: 138 - 189 g/km. ^[1]

[1] Valorile indicate sunt „valorile CO₂ WLTP” în sensul art. 2 nr. 3 din Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2017/1153. Consumul de curent și autonomia au fost determinate pe baza Regulamentului UE 2017/1151/UE.

Casa Auto Iași 0232 933

PE 1 DECEMBRIE VOTĂM



**BOGDAN
COJOCARU**
DEPUTAT

**DAN
CAȘCAVAL**
SENATOR

CALEA SIGURĂ PENTRU IAȘI

PE 1 DECEMBRIE VOTĂM



**GENOVEVA
FARCAȘ
DEPUTAT**

**ALEXANDRU
RAFILA
DEPUTAT**

CALEA SIGURĂ PENTRU IAȘI

PE 1 DECEMBRIE VOTĂM



**IULIAN
CHIRILĂ**
DEPUTAT



**COSTEL
IOSUB**
SENATOR

CALEA SIGURĂ PENTRU IAȘI

PE 1 DECEMBRIE VOTĂM



**SILVIU
MACOVEI**
DEPUTAT



**ROXANA
NECULA**
SENATOR

CALEA SIGURĂ PENTRU IAȘI



**ALIANȚA PENTRU
UNIREA ROMÂNILOR**

Dreptate pentru România!

**SILVIU
GURLUI**
deputat

**CRISTINA
DUMITRESCU**
senator

**CLAUDIU
TÂRZIU**
senator

**CRISTINA
DASCĂLU**
deputat

**CIPRIAN
PARASCHIV**
deputat

Produs de SC REAL & TRUE ADVERTISING SRL la comanda PARTIDULUI ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMANILOR, CMF 11240014, TIRAJ 500 EXEMPLARE



PALAS

OFERTĂ VARIATĂ DE SHOPPING

Cultură, istorie, spirit tânăr. Iașul este o destinație turistică, dar și una de shopping. Zona de retail a ansamblului Palas reprezintă o destinație de cumpărături și recreere pentru întreaga regiune. Palas Mall include un mix divers de magazine și servicii, în același loc, pentru ca tu să găsești aici tot ce ai nevoie.

Vino să descoperi cele peste 270 de magazine, majoritatea branduri naționale și internaționale de îmbrăcăminte, bijuterii, accesorii, încălțăminte, articole sport, pentru copii, cosmetice, dar și locații de home&deco, electronice și electrocasnice.

www.palasmall.ro



PALAS



PALAS DINING

Călătorie culinară în jurul lumii

Visezi la o incursiune culinară pe întreg mapamondul? Palas este o destinație de referință pentru iubitorii artei culinare, având în vedere că ai la dispoziție Food Court-ul care acoperă o suprafață considerabilă. În plus, te poți relaxa și savura masa la restaurantele și cafenelele situate în Parcul Palas și în arealul Esplanadei Palatului Culturii-Teatrul Luceafărul. Astfel, poți ajunge din România până în America și din Italia până în Japonia, prin intermediul celor mai delicioase mâncăruri.

www.palasmall.ro



ALIANȚA PENTRU
UNIREA ROMÂNILOR

Dreptate pentru România!



CLAUDIU
TÂRZIU

senator



CRISTINA
DUMITRESCU

senator



CIPRIAN
PARASCHIV

deputat



SILVIU
GURLUI

deputat



CRISTINA
DASCALU

deputat



CIPRIAN
ZAMFIR

deputat



CRISTIAN
IVANUȚA

senator



FLORIN
COJOC

senator



ARMIN
JALBĂ

deputat



AURELIAN
MĂNUȚA

deputat



MIHAELA
MOISIU

deputat



VALENTIN
ILIE

deputat



IULIA
SOLOMON

deputat



SILVIU
SCUTARU

deputat



ALINA
DAMEAN

deputat



GEORGE
SIMION
— 2024 —
PREȘEDINTE



ALIANȚA PENTRU
UNIREA ROMÂNILOR

Produs de SC REAL & TRUE ADVERTISING SRL la comanda PARTIDULUI ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMANILOR, CMF 11240014, TIRAJ 500 EXEMPLARE

JEEP.RO

SUSTENABILITATEA
NU A ARĂTAT NICIODATĂ
ATÂT DE BINE.



DESCOPERĂ NOUA GAMĂ JEEP, 4xe PLUG-IN HYBRID,
CU AVANTAJ CLIENT 7000 € TVA INCLUS,
PRIN PROGRAMUL RABLA.

Jeep | 4xe

AUTOPADOVA
CONCESIONAR AUTORIZAT

Iași, Șos. Iași-Lețcani DN 28 km 61

Tel: 0232.213.230 | E-mail: contact@autopadova.ro

Oferta valabilă prin Programul Rabla Plus 2022, derulat de AFM și finanțat din Fondul pentru Mediu. Avantajul client include discountul în valoare de 800 euro și 6.200 euro reprezentând valoarea a 2 eco-tichete și 2 eco-bonus-uri oferite prin Programul Rabla Plus (calculate la un curs euro estimat de 5 lei). În cazul modelului Wrangler, avantajul client este valabil exclusiv pentru versiunea 4xe Sahara. Oferta include TVA, este valabilă în limita stocului disponibil și este supusă unor termene și condiții. Imaginile sunt cu titlu de prezentare. Jeep este marcă înregistrată FCA US LLC.



De la 16.350 €, TVA inclus

DOLY
DEALER AUTORIZAT SUZUKI

doly.suzuki.ro
0232.246.444

Str. Pantelimon Halipa nr. 13B

Fabrica de mobilier & uși

f Alca Mobili

ALCA mobili

Fabrica de mobilier HO.RE.CA • Alca Mobili

SERVICII PROFESIONALE DE DEZINSECTIE, DEZINFECTIE, DERATIZARE



0323411541

0744336824

operatorulddd@yahoo.com



Cartierul Visoianu

confort

spatiu

inovatie

calitate

elegant



Tel: 0743 700 400



ASAM

INDUSTRIE DIN 1924

Angajăm **SUDORI MIG MAG**
pentru fabrica
din Iași-Tătărași,
Str. Aurel Vlaicu nr. 77
Detalii la tel./whatsapp
0743.204.732

Produs de SC REAL & TRUE ADVERTISING SRL la comanda PARTIDULUI ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR CMF 11240014 TIRAJ 500 EXEMPLARE

Dreptate pentru România!



ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR



**SILVIU
GURLUI**
2024
DEPUTAT



**GEORGE
SIMION**
2024
PREȘEDINTE

O mutare
inteligentă!

CENTRO
o investiție Tester Grup

Un complex de 13.000 de metri pătrați
cu 3 clădiri destinate activităților
companiilor, amplasate într-o zonă
cu acces facil.

www.centro.ro

0731 770 127

inchirieri@testergrup.ro
Tudor Vladimirescu Calea Chișinăului, nr. 23

FarmaciaPro
Aproape de tine!

Iași, Bd. Alexandru cel Bun,

nr. 19, bloc B3, sc. B, Parter

0232 / 274 716 | 0725 / 805 661

Iași, str. Hatman Șendrea, nr. 21

0332 / 430 479 | 0725 / 805 662

Iași, str. 14 Decembrie 1989, Nr.11

(intersecția cu str. Stefan cel Mare)

0725 / 805 663

Valea Lupului, complex Atrium Gardens

(lângă intrarea în Carrefour Market)

0727 / 364 268

www.farmaciapro.ro

Produs de SC REAL & TRUE ADVERTISING SRL la comanda PARTIDULUI ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR CMF 1124/0014 TIRAJ 500 EXEMPLARE

Dreptate pentru România!



**ALIANȚA PENTRU
UNIREA ROMÂNILOR**

**CLAUDIU
TĂRZIU**
2024
SENATOR

**GEORGE
SIMION**
2024
PREȘEDINTE



Petru MOVILĂ

Camera Deputaților



FORȚA DREPTEI

Locul 1 pe buletinul de vot

Suținut de



Comandat de Forta Dreptei Iasi, realizat de VelvetPress SRL, cod mandat 1124-0022



8-30 NOV

Vino acum, totul se termină rapid!

BLACK FRIDAY



Caută-ți repede
mărimea în magazine!
palasmall.ro

NOUL GLA. Complet dinamic.

Solicită un test drive la Casa Auto Iași



Mercedes-Benz



GLA| WLTP: Consum de combustibil combinat: 5.2 – 8.3 l/100 km | emisii CO₂ combinate: 138 – 189 g/km. ^[1]
[1] Valorile indicate sunt „valorile CO₂ WLTP” în sensul art. 2 nr. 3 din Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2017/1153. Consumul de curent și autonomia au fost determinate pe baza Regulamentului 2017/1151/UE.

Casa Auto Iași 0232 933

DAS

ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-tam colegi noi pentru departamentul de proiectare si ofertare instalatii HVAC (termice, climatizare, ventilatie, eva-cuarea fumului și a gazelor fierbinți).

Candidatul ideal:

Absolvent studii superioare in dome-niul instalatiilor aferente constructiilor Cunoscente temeinice Autocad, Ms Of-vice, cunostiintele de MagiCad constituie un avantaj

Disponibilitate pentru deplasari, aten-tie la detalii, disponibilitate pentru pro-gram prelungit

Descrierea jobului:

Realizarea documentatiei proiectelor de instalatii (parte scrisa si desenata)

Participarea la discutii cu beneficiarii proiectelor realizate

Proiectarea instalatiilor pentru fazele DTAC, PTH, DDE

Oferirea de asistenta tehnica si su-port in faza de executie

Realizarea de memorii tehnice, bre-viare de calcul, scheme functionale, etc.

Intocmirea listelor de cantitati, caie-telor de sarcini, documentatiilor de avize, dispozitiilor de santier

Elaborarea de solutii de proiectare si oferirea de solutii tehnice corespunza-toare pentru toate tipurile de proiecte (civile, industriale si agricole).

Mentinerea legaturii cu furnizorii si producatorii de specialitate

In functie de necesitati, intocmeste oferte financiare pentru instalatiile HVAC: solicita oferte de pret de la furni-zori, analizeaza listele de cantitati in con-formitate cu planurile proiectului, centralizeaza ofertele de pret de la fur-nizori

Beneficii:

Salariu motivant

Tichete de masa / Diurna
(in cazul deplasarilor)

Telefon de serviciu

Calculator cu toate licentele necesare

ANGAJEAZĂ

Pentru lucru în ȚARĂ și STRĂINĂTATE

INGINERI cu/fără experiență:

CONSTRUCȚII CIVILE INDUSTRIALE ȘI AGRICOLE

INSTALAȚII PENTRU CONSTRUCȚII INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ

ȘI

INFORMATICĂ APLICATĂ

MUNCITORI CALIFICAȚI:

INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, LACĂTUȘI,

ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-PLARI, FIERARI BETONIȘTI

MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără experiență (8/10 clase; cu/fără diplomă de bacalaureat) cu posibilita-tea calificării în meseriile specifice domeniului construcții și instalații.

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la adresa: office@das.ro sau se pot depune la sediul societatii din Iasi, str.Aurel

Vlaicu, nr.87

Relatii la telefon: 0232 262800

Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



MINISTERUL FINANTELOR
AGENȚIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE FISCALĂ
DIRECȚIA GENERALĂ REGIONALĂ A FINANTELOR PUBLICE IAȘI
ADMINISTRAȚIA JUDEȚEANĂ A FINANTELOR PUBLICE IAȘI



Dosar de executare nr. 2883
Nr. 20198 din 11.11.2024

ANUNȚ PRIVIND VÂNZAREA BUNURILOR MOBILE

Anul 2024 luna noiembrie ziua 11

În temeiul prevederilor art. 250 alin. (2) din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare, vă facem cunoscut că în ziua de 27, luna noiembrie, anul 2024, ora 11,00, în localitatea Pașcani, str. Grădiniței, nr 16, se vor vinde la licitație următoarele bunuri mo-bile, proprietate a debitorului/terței persoane SC TOZCAN PROD SRL, a treia licitație.

Denumirea bunului mobil/ Descriere sumară;	Drepturile reale
și privilegiile care grevează bunurile, dacă este cazul;	Prețul de eva-
luare saude pornire al licitației , exclusiv TVA (lei)	

Gramaj mașină/ Dospitor/ Malaxor/ Cuptor electric cu bandă rulantă, tip tunel pentru pizza și covrigi;	Nu sunt/ Nu sunt/ Nu sunt/ Nu sunt;
5802./ 9104./ 1009./ 110	

Invităm pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri să înștiințeze despre aceasta organul de executare, înainte de data stabilită pentru vânzare.

Cei interesați în cumpărarea bunurilor sunt invitați să se prezinte la termenul de vânzare la locul fixat în acest scop și până la acel termen să prezinte oferte de cumpărare.

Pentru participarea la licitație ofertanții depun, cu cel puțin o zi înainte de data licitației, următoarele documente:

- oferta de cumpărare;
- dovada plății taxei de participare sau a constituirii garanției sub forma scrisorii de garanție, reprezentând 10% din prețul de pornire a licitației. Plata taxei se va efectua în contul IBAN R003TREZ407506701XXXXXX, beneficiar Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Iași, cod de identificare fiscală 4541491, deschis la Trezoreria Pașcani;
- împuternicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant;
- pentru persoanele juridice române, copie de pe certificatul unic de înregistrare eliberat de oficiul registrului comerțului;
- pentru persoanele juridice străine, actul de înmatriculare tradus în limba română;
- pentru persoanele fizice române, copie de pe actul de identitate;
- pentru persoanele fizice străine, copie de pe actul de identitate/pașaport;
- declarația pe proprie răspundere a ofertantului prin care certifică faptul că nu este persoană interpusă cu debitorul.

Cumpărătorului îi revine obligația de a respecta prevederile legale spe-ciale, cum ar fi obligațiile de mediu, obligațiile de conservare a patrimoni-ului național sau altele asemenea.

Pentru informații suplimentare, vă puteți adresa la sediul nostru sau la numărul de telefon 0232 760 489

Data afișării: 11.11.2024

Conducătorul organului de executare,

Graziela HUGIANU

PUBLICAȚIE DE VÂNZARE

Subscrisa EuroBusiness LRJ S.P.R.L., cu sediul în Mun.Iași, Str.Zorilor, nr.11, Jud.Iași, în calitate de lichidator judiciar al debitoarei GOR LOGISTIC LTD S.R.L., desemnat prin Încheierea nr.66/CC/24.05.2023, pronunțată de a Tribunalul Iași, Secția a II-a Civilă de Contencios Administrativ și Fiscal, în dosarul nr.2518/99/2023 (nr.în format vechi:204/2023), în conformitate cu prevederile Legii nr.85/2014, privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență, coroborat cu prevederile Codului de Procedură Civilă, în măsura compatibilității, organizează licitație publică competitivă, cu strigare, în data de 18.11.2024, ora 15:00, pentru valorificarea următorului activ mobil, proprietatea debitoarei: Autoutilitară N1 marca FIAT/PUNTO, 2004, defect, necesită reparații, la prețul de 400,00 EUR, fără TVA. În cazul în care la licitația din 18.11.2024, nu se va reuși valorificarea activului mobil, se vor proceda la organiza noi ședințe de licitație, în aceleași condiții, în data de 25.11.2024, respectiv 02.12.2024, ora 15:00, la sediul lichidatorului judiciar. Persoanele care pretind vreun drept asupra activului ce urmează a fi scos la vânzare, au obligația, sub sancțiunea decăderii, să facă dovada acestui fapt până la data de 17.11.2024, 24.11.2024, respectiv 01.12.2024, ora 12:00, la sediul lichidatorului judiciar. În conformitate cu prevederile art.91, alin.1, din Legea nr.85/2014, bunurile înstrăinate de administratorul judiciar sau lichidator, în exercițiul atribuțiilor sale, sunt dobândite libere de orice sarcini, precum ipoteci, garanții reale mobiliare sau drepturi de retenție, de orice fel, ori măsuri asigurătorii. Documentația de participare la licitație, respectiv garanția de participare la licitație vor fi depuse cu cel mult una zi lucrătoare, ora 16:00, înainte de data ședințelor de licitație. Modalitatea de valorificare a activului este licitație publică, cu strigare, competitivă, conform Regulamentului de valorificare aprobat în cadrul Adunării Creditorilor din data de 21.05.2024. Pasul de licitație stabilit este de 5% din prețul de pornire al licitației, conform Regulamentului de valorificare aprobat în ședința Adunării Creditorilor din data de 21.05.2024. Garanția de participare la licitație este în valoare de 10% din prețul de pornire a licitației, sumă ce va fi depusă în contul de lichidare al debitoarei, nr.: R069BUCU10322353 43375RON, deschis la ALPHA BANK-suc.Iași. Garanția de participare va fi depusă în lei la cursul BNR din data plății. În cazul câștigării licitației garanția se constituie avans, iar în caz contrar se va restitui licitantului. Dovada consemnării va fi atașată ofertei de cumpărare, până la termenul stabilit pentru vânzarea la licitație publică. Vizitarea și prezentarea activului se poate face în fiecare zi de luni până vineri, cu acceptul lichidatorului judiciar, la locul în care acesta se află. Lichidatorul judiciar va permite accesul ofertanților care vor achiziționa caietul de sarcini, doar în prezența unui reprezentant al acestuia și la solicitarea scrisă prealabilă însoțită de o programare în acest sens. Reprezentanții lichidatorului vor furniza toate informațiile suplimentare disponibile către cei care au achiziționat caietul de sarcini. Vizualizarea bunului mobil este obligatorie pentru participarea la licitații. Detaliile privind documentația necesară în vederea participării la licitația publică și modul de organizare a licitației, precum și descrierea activului mobil supus procedurii de valorificare sunt expuse în Caietul de Sarcini care include Regulamentul de vânzare și de organizare a licitației și care poate fi achiziționat on-line de la lichidatorul judiciar. Potențialii ofertanți au obligația achiziționării caietului de sarcini, aceasta fiind condiție obligatorie privind participarea la licitație. Prețul caietului de sarcini este de 595,00 lei, TVA inclus, plătitibil în contul lichidatorului judiciar, nr.: R093BUCU1031215949892RON, deschis la Alpha Bank Iași. Informații suplimentare se pot obține de pe: www.lrj.ro, telefon: 0733.683.701, 0728.786.452, mail: vanzari@lrj.ro, anabella.padurariu@lrj.ro, office.is@lrj.ro.

PIERDERI

Dănilă Ionuț-Alexandru, declar pierderea legitimației de student, emisă de către Facultatea de Drept a Universității „Alexandru Ioan Cuza”. O declar nulă.

Pierdut carnet de student și legitimație CFR pe numele CALIN ERIK MARIO EMANUEL, emise de Universitatea Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Facultatea de Educație Fizică și Sport. Se declar nule.

Pierdut card de transport CTP (SENIOR) pe numele POPA OLGA emis de Compania de Transport Public(CTP) Iasi S.A. Se declară nul.

MEDIU

SC SOL VIVUS anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „Construire centrală electrică fotovoltaică, bransamente utilități și organizare executare lucrări” propus a fi amplasat în județul Iași, comuna Golăiești, extravilan sat Medeleni, nr.cad.60830. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Iași, Calea Chișinăului nr.43,

și la sediul SC SOL VIVUS SRL Bacău, str.Decembrie nr.4, sc.A, et.1, ap.4, în zilele de luni-joi, între orele 9-12.

CONVOCĂRI

În temeiul Legii nr.1 /2005 privind organizarea și funcționarea cooperăției de consum și conform prevederilor Actului Constitutiv, Administratorul Unic al Societății Cooperativa de Consum gradul 1- CONSUMCOOP ANDRIESENI având CUI:15572450, convoacă ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ a membrilor cooperatori, pentru data de 28.11.2024 ora 10.00 la sediul social din sat Andrieseni, comuna Andrieseni, județul Iași, având următoarea ORDINE DE ZI :1. Aprobarea vânzării imobilului „magazin metalo-chimice” situat în Sat Andrieseni, Comuna Andrieseni, jud Iași. 2. Mandatarea doamnei consilier juridic, Boghian Gabriela –Mihaiela să îndeplinească procedurile legale la ORC Iași. 3.Diverse. În cazul în care nu se întrunește cvorumul legal, Adunarea Generală Extraordinară se reconvoacă pentru data de 28.11.2024, ora 11.00 la aceeași locație.

AVANTAJELE NUNȚILOR ÎN EXTRASEZON

- nu se impune un cost minim al meniului
- nu se impune un număr minim de invitați
- aranjamente florale din mătase GRATUIT
- huse, eșarfe, fețe de masă la alegere GRATUIT
- camera mirilor GRATUITĂ
- 50% reducere la petrecerea burlăcițelor la piscină

1 IAN - 30 APR

CONTACTEAZĂ-NE

- ☎ 0731 025 794
- ✉ motelbuciumis@yahoo.com
- 🌐 www.motelbucium.ro



MOTEL BUCIUM
CAZARE-RESTAURANT-SPA



Poliția s-a sesizat în cazul șoferului care conducea pe contrasens la Podu Iloaiei. Iată ce riscă conducătorul auto pentru manevra sinucigașă

Cum să eviți aglomerația în Podu Iloaiei 🤔🤔🤔

vire la ce s-a întâmplat, iar acesta a negat orice implicare.

„Nu eram eu la volan, nu știu despre ce este vorba. Probabil este un filmuleț de pe internet și pus în numele nostru. Poliția va vedea clar ce s-a întâmplat. Eu nu cunosc ce a zis Alexandru, nu am vorbit cu el până acum, nu eram cu mașina pe acolo. Este o mare minciună, cine are dovezi să mi le arate clar”, a declarat Mihai Daniel Bălău.

Totuși, într-o filmare făcută în seara respectivă se vede că la volanul mașinii este Mihai Daniel Bălău așteptând în coloană, înainte să facă manevra periculoasă.

Iată ce riscă tânărul din Iași

Conform legilor de circulație, este interzis să depășești mașinile care staționează în coloană. Pentru nerespectarea regulilor de depășire, permisul auto poate fi suspendat până la 60 de zile. De asemenea, poate fi aplicată o amendă contravențională care ajunge chiar la 3.300 de lei. Mai mult, șoferul a avut un comportament agresiv în trafic și la un moment dat a încălcat linia continuă. Drumul respectiv este cunoscut pentru accidentele frecvente care se produc.

„Constituie contravenție și se sancționează cu amenda prevăzută în clasa a III-a de sancțiuni și cu aplicarea sancțiunii contravenționale complementare a suspendării dreptului de a conduce pentru o perioadă de 60 de zile săvârșirea de către conducătorul de autovehicul, tractor agricol sau forestier ori tramvai a următoarelor fapte: nerespectarea regulilor privind depășirea”, conform art. 101, rândul 3, litera k) din OUG 195/2002.

După ce s-a sesizat, poliția va aplica sancțiuni șoferului care a condus pe contrasens.

Petronel ȘTEFAN

Poliția Română s-a sesizat în cazul șoferului care a condus pe contrasens pentru a evita coloana de la Podu Iloaiei. După ce filmarea a ajuns pe rețelele de socializare, zeci de oameni au reacționat la gestul scandalos făcut de șoferul respectiv. Din filmare nu era clar cine se afla în momentul producerii infracțiunii, însă polițiștii vor stabili acum ce s-a întâmplat de fapt.

Poliția îl caută pe șoferul care conducea pe contrasens la Podu Iloaiei

În urma imaginilor apărute în cotidianul BZI, în care un șofer din Iași încălca legea flagrant pe Drumul European E583 spre Podu Iloaiei, polițiștii s-au sesizat și vor face verificări. Din informațiile obținute de reporterii BZI, la volanul mașinii ar fi fost Mihai Daniel Bălău, un tânăr din comuna Miroslăvești. Acesta se plictisise să mai aștepte în coloană, astfel că a început să conducă pe con-

trasens o porțiune de drum, deși la un moment dat veneau mașini din fața sa. Polițiștii vor face lumină în acest caz și vor lua măsurile necesare.

Mai mult, totul a fost filmat de către o altă persoană care se afla în mașină, iar totul a fost postat pe platforma TikTok. În urma celor apărute, filmările au fost șterse din mediul online, însă acum polițiștii vor stabili exact ce s-a întâmplat în acel moment. Ceilalți pasageri din mașină se amuzau pe platformele de socializare, cu privire la situație.

„Având în vedere informațiile apărute în spațiul public, polițiștii Serviciului Rutier Iași s-au autosesizat și efectuează verificări pentru identificarea conducătorului auto și stabilirea întregii situații de fapt, urmând ca, în funcție de cele constatate, să fie dispuse măsuri legale”, au transmis reprezentanții IPJ Iași.

Reporterii BZI l-au contactat și pe Mihai Daniel Bălău pentru a ne oferi un punct de vedere cu pri-

capul pe icoane, într-o biserică. Lucică și-a luat fotografurile și s-a pozat cu cele sfinte. A vrut el să pară un bun creștin, că doar este campanie electorală, dar s-a făcut de tot rahatul, cum s-ar spune. Tare penibili mai devin unii, așa, dintr-o dată. Țăsta mai vrea să fie și senator. Ce să caute căzătorul cu capul pe icoane în fruntea țării?

Nu este angajatul primăriei

În continuarea rubricuței de azi, babele vă zic și de o chestiune care se petrece pe la primăria Holoca. Apăi, nu este zi ca de acolo să lipsească Ban Moșu, ăla de la Eroconsulting. Multă lume crede că este angajat acolo, dar nu este așa. El stă să facă învârteli. Ba cu premarul, ba cu secretarul, cu cine se poate. Când prinde câte o consultanță sau vreo proiectare, trece pe la fie-

care să le dea partea. Dacă ar fi numai la Holoca, asta ar fi ceva, dar pe la toate premăriile face la fel Ban...

Ia 8.000 de euro pe lună ca să taie frunze la câini

La final de rubrică, babele vă mai spun câteva chestiuni de prin Târgușorul Ieșilor. Este plictiseală mare pe la Apele Vitale. „Rupți” de muncă, directorii caută alte activități să treacă timpul mai repede. Directorul economic Romică Caseam stă și se uită toată ziua după mașini noi, să vadă ce să își mai cumpere. Cred și babele, doar încasează 8.000 de euro pe lună, doar șeful mare ia mai mult, își permite. Lasă, că se pregătește și scumpirea apelor la Iași, automat crește și leafa, Romică vrea să depășească 10.000 de euro... Oare până când?

Bursa bârfelor



Ce vedeți în poză? Babele au crezut că a leșinat cu capul pe icoane

Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu zâmbetul, pe bune. Tot penăleul râde de Lucică Rusnacul, după ce a postat o poză cu el căzut cu